

2014十件实事回头看

今年新建成138处农村幸福院

更多老人走出家门一起乐和



幸福院的娱乐室里,老人们聚在一起,玩得不亦乐乎。

年初,市委、市政府将农村幸福院建设列为2014年为民办实事之一。截至目前,已完成农村幸福院138处,超额完成上级交付的建设任务。

文/片 本报实习记者 邢豪 通讯员 苏长征

打打牌拉拉呱 老人扎堆乐和

12月11日上午,记者来到新甫街道南泉村幸福院,一楼餐厅、厨房、休息室一应俱全,二楼的活动室内四五位老人正聚在一块儿打牌。不远处,放着两台小太阳取暖器。“幸福院建成后,下雨刮风的时候,到这边聚聚,聊聊家常,打打牌,特别方便。”今年63岁的村民张元群说,他经常约几个自己的牌友过来玩。有时候累了就在床上躺会歇歇。不愁说话,打牌找不到地儿了。

新甫街道董家街村幸福院也是非常热闹,一间屋子里,四五位老人正在看电视,电视里正在播放《社会与法》法律讲堂。大家聚在一块儿看得津津有味。相邻的

一间屋子更是热闹。村民们三三两两地聚在一起,有下象棋的,有打麻将的,还有打够级的。“现在冬天家里没什么事,吃了早饭就过来。以前我们都是在外边,现在天天到这儿来。”65岁的董仲林笑呵呵地说,打牌累了就去那屋看电视,在这里人多热闹,和自己在家里就不是一个氛围。

据了解,农村幸福院是以解决农村独居、空巢、高龄老年人养老难为重点,依托村民自治和集体经济,在农村中心社区或较大的建制村建设的农村老年人互助养老院。设有老人居室、伙房、餐厅、文化娱乐室、室外活动场,配备必要的纳凉、取暖、厨具、健身、娱乐、消防等器材,满足老年人日间照料、午餐供应、文化娱乐、情感交流、精神慰藉等基本需求。

院子建得漂亮 还有免费早餐

“这里本来是村里的一个洼地,我们将它填平后就盖起了幸福院。”董家街村的书记董和贵说。由于自己就是干工程的,见过大大小小各种的庭院、广场,希望自己村里的幸福院也能建设得实用、漂亮。

董和贵告诉记者,以前这片地方有几棵核桃树,在设计的时候将它们保留了下来,夏天可以为老人们遮荫。幸福院南面还有一块空地,下一步打算建四间房子,将卫生室搬到幸福院,方便老人检查身体和治病。幸福院的西面是一个小的文体广场,可以建立两个连廊将幸福院的院子和文体广场连接起来。

据了解,董家街村共有村民768人,60岁以上的老人115人。今年共成4间娱乐室,1间管理室,6间起居室,1间厨房,2间餐厅。下一步村里打算在幸福院设立早餐点,为老人们提供免费早餐。

建成138处幸福院 白天能玩晚上能住

据了解,新泰市民政局利用各种资源,突出“三个注重”:注重开展丰富多彩的文体活动,注重老人的医疗保健,注重与老人子女的沟通联系。为老人提供周到服务。通过服务功能的不断完善,为农村老人提供了一个白天

相聚交流、互助互娱,晚上想住即住、回家自便的场所。

新泰市民政局局长马守元介绍,今年,市委、市政府把农村幸福院建设列为全市为民所办十件实事之一,将其作为一项为老服务的“幸福工程”和“民心工程”来抓,市民政局作为实事牵头部门,积极协调,主动行动,强力推进,探索实践了一套“五指联动”工作法,并采取“一周一调度、一月一检查、一季一通报”的方式,督导督促实事项目建设进度。目前,已完成农村幸福院138处,超额完成上级交付的建设任务,全市养老服务体系进一步完善,老年人生活质量进一步提高。



老人们正在下象棋。

相关链接

包保领导:韩庆东
责任单位:市民政局、市发改局、市财政局、市国土资源局、市住建局、市环保局、市规划局、各乡镇街道。
工作任务:按照“村级(社区)主办、互助服务、群众参与、

农村幸福院建设

政府支持”的原则,加快建设农村幸福院。按照省、泰安市要求,进一步加大建设力度,确保完成2014年泰安市政府下达的农村幸福院建设任务,全面提升全市农村老年人的生活质量和幸福指数。



新泰口腔医院 种植中心

城镇、农村合作医疗、医保定点医院

元月1日-3日,喜迎元旦,感恩回馈! 关爱口腔,珍爱生命!



花500万元买栋房子觉得正常
花50万元买辆车觉得正常
花5万元买个包包觉得正常
花5000元买个手机觉得正常
花1000元买件衣服也觉得正常
但是让我们花几千元投资健康,修复一口烂牙,我们却摇头,说:“太贵了”“没钱了”
一件衣服值1000元,小票能证明。
一辆小车值50万,发票能证明。
一栋房子值500万,房产证能证明。
一个人到底值多少钱,唯有健康可以证明。
健康是您的保障。怎来得健康,首先是一口好牙齿!

值此新年到来之际,为感谢新泰市民对医院的关心和厚爱,特推出以下优惠活动

1. 免费口腔检查, 10元洗牙(元旦当日), 为您的牙齿洗洗澡吧!
2. 种植牙优惠活动中, 韩国登腾、奥齿泰、登特斯全部8折优惠, 修复牙冠8折优惠! 解决您缺牙的烦恼, 让您的牙齿再获重生!
3. 关爱青少年朋友, 牙齿矫正一律8折优惠。整齐的牙齿, 让您的笑容更自信!
4. 关爱老年人身体健康, 尽我们的孝心。60岁以上老年人送老年卡一张(免费洗牙, 免费补牙)。
5. 关爱祖国的未来, 本地学生送学生卡一张(洗牙四折, 补牙五折, 拍片五折)。
6. 精美口腔保健礼品相送(元旦当日), 好好爱惜牙齿健康。牙口好, 胃口才好!



林先军 主任医师
新泰口腔医院院长(种植专家)
中华口腔医学会专家
原济南军区颌面外科中心主任
博士后导师、副军医

爱牙热线: 0538—7777321 专家热线: 0538—7977776
院址: 新泰市电视塔西侧园西路南首 网址: www.sdxtkqyy.com

百度搜索 林先军 贴吧 知道 MP3 图片 视频 百度一下